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3. la construction d'un mur al coûté m!:l)2 w1. 8alîant que ce îur al 24.75 verges~ de Ilong2.2 N'erget4 dîe hauteur et 0.45 Verge dI'éIXai.s.seur, on demuand e leý prix dI'une verge duee îmçonî-nerie,

mu.Solulioli: 24.75 X 2 2 X 0.45 = 24.525, le nombre de verge.- cube, de. mçonneie d. le
&.392.04 + 24.50,25 = $1(;, le prix d'une verge culae (le muaçonnlerie. Rép.
4. On veut empierrer une route del 4 mnillvý dr longueur. La largeur de lit partie à npierrerest de 4.65 verges et l'épaisseur (le la couche est dle 0.2 verges. On (leman le: combiuen il faudra(le verges cubtes de pierre; la dépense totale- lat pierre eft>sé. et posée noûtant $5.0) lat verge cube?Sol ution: Dans 1 mille il y a 1760 verges.1760 X 4.65 X 0.2 - 1636.8 verges cubes de pierre à poser.
$5.60 X 1636.8 - $9,166.08. mél).

5. Un fermier veut faire drainer une pièce de terre (le 11.8 arpents earrés. Il aurae besoinde 209 verges de tranehée par arpent; l'ouverture de la verge courant (le tranchée coûte 80.05;les tuyaux de 1 pied de long valent 84.40 le mille; la pose lui coûte S0.M la verge linéaire; le rem-plissage des tranchées coûte 80.1 la v-erge. Quelle sera la dépense?
Sol utioa: 209 X 11.8 - 2466.2 verges de tranchée.2406.2 X 3 - 7398.6 le nombre de pieds de tranchée et aumsi le nombre de tuyaux nécessaires;mais il faut prendre 7399 tuyaux.
84.40 X 7399 - 832,555.6.
832,5M5.6 + 1000 - 832.5556 ou 832.56, le prix des tuyaux.80.05, l'ouverture + 80.02, la pose + 80.01, le remplissage - 80.08, la verge.80.08 X 2466.2 - 8197.296 ou 8197.30.
832.56 + 8197.30 - 8229.86, la dépense. Rép.

6. Une ouvrière gagne 87.20 par semaine. Elle dépense 80.45 par jour pour sa nouîrriture;84 de loyer par mois et 852 par an pour son entretien. Quelle somme économaiset-lle dans;l'année ?
Soluison: 87.20 X 52 - $374.40, ce qu'elle gagne par année.80.45 X< 365 - 8164.25, ce qu'elle dépense pour sa nourriture, par année.94 X 12 - $48, montant du loyer annuel.
8164.25 + 848 + &52 - 8264.25, total des dépenmeî annuelles.$374.40 - 8264.25 - 8110.15, somme économisé. Rép.

7. Un marchand achète 76 verges de drap à 82.89 la verge; il en emploie 12 verges a habiller 'sesenfants. Combien doit-il vendre la verge decc qui lui reste pour rentrer dans Ses débour-sés et, de plus, gagner 831.24.t
Solution: 76 - 12 - 64 verges, ce qu'il vend.
82.89 X 76 - 8219.64, coût du drap.8219.64 + 831.24 - 8250.88, somme qu'il doit recevoir rour les 64 verges.$250.88 + 64 - 83.92, prix de vente d'une verge. Rép.

8. Six associés ont à se partag'.r une somme de 812,910.630. Le premier doit avoir 81.460cmme gérant; le deuxiènme, 8912.50, pour travail de comptabilité. Le reste doit être diviséégalement entre les six associés. Quelle sera la part de chacun?
Solution: 81.460 + 8912.50 - $2.372.50. 

,
812,910.60 - 82.372.50 - 810,5M8.10.

$0U.0+ 6 - $1756.35.
81,460 + $1,756.35 $ 3,216.35, la part du premier. Rép. 

J8912.50 + 81.756.35 -82,668.85, la part du deuxième. Rép. >81,756.35 la paut de chacun des autres asisociés. Ré».
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